

**Protokoll vid ordinarie Föreningsstämma i Klinta samfällighetsförening 2017-07-15, kl 10.00 i konferensrummet på Klintagården.**

Närvarande: enligt separat närvarolista

1. **Mötets öppnande**  
Bengt Dahlström förklarade mötet öppnat och hälsade alla välkomna.
2. **Val av ordförande för föreningsstämman**  
Till ordförande för stämman valdes Bengt Dahlström.
3. **Val av sekreterare för föreningsstämman**  
Till sekreterare för stämman valdes Annie Bernhardsson.
4. **Val av två justeringspersoner tillika rösträknare**  
Till justeringspersoner tillika rösträknare valdes Håkan Cöster och Patrick Wiberg.
5. **Styrelsens berättelse för det gångna verksamhetsåret**  
Bengt föredrog styrelsens verksamhetsberättelse, se bilaga, den delades även ut till samtliga närvarande. Inga frågor på verksamhetsberättelsen fanns.
6. **Revisorernas berättelse för det gångna året**  
Rune Parkhagen föredrog ekonomin för det gångna året. Stefan Karlsson redogjorde för revisorernas berättelse där ansvarsfrihet tillstyrktes. Stefan tackade styrelsen för ett väl skött arbete.
7. **Ansvarsfrihet för styrelsen**  
Föreningsstämman beviljade ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna verksamhetsåret.
8. **Skötsel av vägar, park- och strandområden och badplatsen**  
Arbetet under året har redogjorts för i verksamhetsberättelsen. En medlem tog upp "vändplatsen" vid Ankarstigen. Den skapar problem för sopbilen som behöver plats att vända vilket det inte finns idag. Det behöver röjas ytterligare och ett rejält bärlager behöver läggas till. Stämman tog beslut om att åtgärda detta. Det kommer att genomföras med hjälp av både ideellt arbete av de som bor runt omkring samt av inhyrd entreprenör. Kostnaden är idag inte framräknad. Det behövs en gemensam insats när det gäller att grusa Trosstigen. Bengt har samtalat med Thomas Pettersson, bonden som äger ängarna längs vägen ner mot havet. Thomas har gått med på att låta oss röja och snygga till hans ängar. En medlem tog upp att kanterna längs Janmarkagatan är dåliga och riskerar att gå sönder. Gräset växer in en bit för varje år. Det behöver finnas en plan för det underhållet. Stämman beslutade att styrelsen ska upprätta en skötselplan för vägen och att en kontakt ska tas med Skanska igen.
9. **Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna**  
Inga motioner har inkommit till föreningsstämman.
10. **Ersättning till styrelsen och revisorerna**  
Föreningsstämman beslöt att inget arvode ska utgå till styrelsen eller revisorerna.
11. **Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd**  
Föreningsstämman beslutade att avgifterna skulle vara oförändrade.
12. **Val av styrelse och suppleant. Årets val**  
Kristina Andersson valdes som sekreterare, omval på 2 år

Mikael Jonsson valdes som ledamot på 2 år  
Magnus Thuresson valdes som suppleant på 2 år  
Carl-Axel Fagerström valdes som suppleant, omval på 1 år

**13. Val av revisor och suppleant**

Stefan Karlsson valdes som ordinarie revisor, omval på 2 år  
Kjell Maxson valdes som revisorssuppleant, omval på 2 år

**14. Val av valberedning**

Som valberedning valdes Johan Made och Mats Eriksson.

**15. Diskussion om samfällighetens uppdrag och uppgifter**

Ordet lämnades fritt. En medelm tog upp de döda träd som finns på en av de andra medelmmarnas tomt och undrade om det går att förmå denne att ta ner dem. Det är alltid svårt att påverka hur andra ska sköta sina tomter. Styrelsen kan bara rekommendera. Alla uppmanades att ta bort döda träd och hålla nere växtligheten på sina tomter. Ris och annat som tas bort behöver köras iväg på grund av brandrisk. Stämman diskuterades hur antalet som kommer på städdagen kan ökas. Tanken med städdagen är att hålla gemensamma ytor snygga och prydliga men även att skapa större gemenskap. Ett förslag som tog upp var att ta ut en avgift, 2-300kr, för de som inte kommer. Styrelsen fick i uppdrag att diskutera vidare och komma med förslag på åtgärd.

**16. Presentation av eventuellt nya medlemmar**

Håkan och Maria Cöster är nya medlemmar sedan förra året i samfälligheten.

**17. Tid och plats för årlig städdag**

Årlig städdag bestämdes till lördagen den 12 maj, lördag Kristihimmelfärdshelgen, mellan kl. 10 - 12. Tid och plats kommer att anslås på anslagstavlan samt läggas ut på hemsidan.

**18. Tid och plats för nästa årsstämma**

Nästa årsstämma bestämdes till den 14 juli 2017 kl 10.00, konferensrummet på Klintagården. Frågan om hur vi ska öka antalet som kommer på årsstämman diskuterades. Vi var ovanligt få i år, 12 plus styrelsen fem stycken.

**19. Meddelande av plats där föreningsstämmoprotokollet hålls tillgängligt**

Protokollet från föreningsstämman kommer att anslås på anslagstavlan inom två veckor och läggas ut på hemsidan.

**20. Mötets avslutande**

Patrick Wiberg framförde ett tack till styrelsen för det gångna året. Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Annie Bernhardsson

Justeras



Håkan Cöster



Patrick Wiberg